
Запаси нафти у стратегічному резерві
США впали до мінімуму за 43 роки. Що
сталося 
16 червня, 16.00 Этот материал также можно прочитать на русском

Запаси сирої нафти у стратегічному нафтовому резерві США зменшилися
до найнижчого рівня з 1983 року – до 340,3 млн барелів. Це сталося через
дефіцит постачань на тлі війни з Іраном і домовленості Вашингтона
позичити нафту з резерву для стримування цін на пальне. Про це 15 червня
повідомило Reuters із посиланням на дані міністерства енергетики США.

Запаси в урядовому аварійному резерві знизилися на майже 9 млн барелів,
що є третім за величиною скороченням в історії країни, зазначає видання.

Протягом останніх тижнів американські запаси нафти різко скоротилися
через високий попит на перероблення й експорт. США наростили постачання
своєї нафти, щоб компенсувати дефіцит, до якого призвела війна з Іраном.
Загалом загальні запаси держави, включно з комерційними і стратегічними,
після початку війни наприкінці лютого знизилися до 77,6 млн барелів –
найнижчого рівня із 2023 року, пише Reuters.

У головному нафтовому хабі країни, розташованому у штаті Оклахома,
запаси знизилися до 21,6 млн барелів і наблизилися до мінімальних
операційних рівнів, що посилило занепокоєння щодо ймовірного дефіциту
постачань.

У міністерстві енергетики США заявили, що ситуацію може стабілізувати
повернення компаніями позиченої нафти з додатковим обсягом, що не
потребуватиме витрат із боку американських платників податків.

КОНТЕКСТ

Упродовж останніх місяців нафтовий ринок реагує на загострення
конфлікту між США й Іраном, зокрема на ризики для судноплавства
через Ормузьку протоку, яка є одним із головних маршрутів світової
торгівлі нафтою. У березні на тлі війни судноплавство через протоку
майже зупинилося, а ціни на нафту почали різко зростати.

На початку червня Reuters писало, що запаси сирої нафти у США стрімко
скорочуються. За даними Управління енергетичної інформації країни, за
тиждень вони знизилися до 433,7 млн барелів, що вдвічі більше, ніж
прогнозували аналітики. Тоді ж у Міжнародному енергетичному
агентстві попереджали, що напередодні пікового літнього попиту світові
запаси можуть наблизитися до критичного рівня.
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